

关注乌克兰局势

俄乌本周将举行新一轮谈判

俄罗斯和乌克兰谈判代表27日说,俄乌双方将于下周就乌克兰局势举行新一轮面对面谈判。

金斯基27日在社交媒体上发文说,俄乌代表团当天通过视频会议举行谈判,双方决定于29日至30日举行面对面谈判。

乌克兰谈判代表团成员、乌人民公仆党议会党团主席阿拉哈米亚27日在社交媒体上发文说,乌俄谈判代表团新一轮谈判将于28日至30日在土耳其举行。

另据土耳其总统府27日发表的声明,土耳其总统埃尔多安当天与俄罗斯总统普京通电话,商定新一轮俄乌谈判在土耳其城市伊斯坦布尔举行。

国际观察

美军火商如何借俄乌冲突大发战争财

俄乌冲突持续发酵,伤亡人数不断攀升,给欧洲乃至世界带来的经济损失不可估量。然而,美国军工巨头却获得巨额收益,其股价大幅上涨。



图为2018年在德国柏林国际航空航天展上拍摄的“F-35”型战机。

冲突前:鼓吹对抗外交“靠边”

曾在美国国会工作的反战组织“公正外交政策”执行主任埃里克·斯珀林告诉新华社记者,美国军工企业的游说力量不容小觑,它们想要的至少是军事紧张局面,以刺激武器需求。

此外,政商“旋转门”是普遍现象。军方高官、国务院官员卸任后经常在军工企业董事会任职或担任顾问、游说人员,而在这些企业工作过的人也可能回到政府任职。

斯珀林说,这就形成一种普遍氛围,相比于外交手段,对抗性的、军事化的应对,更符合他们的经济和政治利益。

2020年总统选举民主党竞选人、国会前众议员图尔西·加巴德2月中旬接受媒体采访时就曾警告,军队—工业—国会复合体(简称军工复合体)控制着美国政府,民主、共和两党中的好战分子都一直在煽动俄乌紧张局势。

“外交赚不了多少钱,”斯珀林说,“没有投资者看到外交协议后会认为这是军工公司获利的好兆头。”

美国媒体日前报道,早在今年1月,洛克希德·马丁公司首席执行官詹姆斯·泰兹利特就表示,大国竞争将导致国防预算膨胀,将为公司带来更多业务。雷神技术公司首席执行官格雷格·海斯告诉投资者,东欧紧张局势让公司看到获利机会。

冲突中:多点开花盆满钵满



3月23日,居民在基辅市清理受影响的房屋。新华社发

俄乌冲突爆发后,美国主要军工企业股价大幅上涨。“领头羊”洛克希德·马丁公司股价从年初每股354美元一路上涨至3月25日的453美元,涨幅28%。雷神技术公司同期涨幅近20%。诺思罗普·格鲁曼公司和通用动力公司股价也都大涨。

分析人士指出,俄乌冲突将从美国对乌军事援助、美欧防务预算增长等方面给美国军工企业带来额外收益。

俄乌冲突爆发后,美立即宣布将向乌提供总价达3.5亿美元军事援助。3月16日,美国宣布将再向乌提供价值达8

亿美元武器援助。

同时,美国国会两党对增加国防预算的共识越来越强烈。本月早些时候,美国国会参议院通过1.5万亿美元联邦政府2022财年综合拨款法案。其中,国防项目支出7820亿美元,比2021财年增加420亿美元。

美国艾奥瓦州前众议员格雷格·丘萨克告诉新华社记者,国会通过的国防预算数额高于白宫提议,其中一个重要原因是,支持国防预算是一种“非常廉价的爱国主义”。国会议员担心遭到来自极右翼的攻击,投票反对为军队提供支持在政治上不划算。

此外,德国等国家纷纷调整防务政策,也为美军工巨头带来“商机”。斯珀林说,俄乌冲突将促使北约组织成员国增加防务开支,而北约大量使用美国武器,相当一部分防务合同会落入美国企业手中。

冲突后:捆绑利益着眼长远

美国国防部2月发布的一份报告显示,自上世纪90年代以来,国防部门承包商大幅整合,从51个下降到5个,美国军工产业寡头垄断局面愈演愈烈。企业数量越少,定价权越高,这也意味着军工巨头的利润可观。

为保障源源不断的战争财,军工企

业在游说上一向“大手笔”。美国布朗大学一项研究表明,过去二十年间,美国军工企业在游说上花费高达25亿美元,过去五年间平均每年雇用700个说客,人数超过国会参众两院议员总和。

斯珀林在国会工作期间与游说人

员打交道,了解了这些企业的“手段”。他告诉新华社记者,美国军工企业会把就业岗位分散到全国各地,让全国成千上万的工作与国防产业相连,形成利益捆绑。这意味着,国会如果推动削减国防支出,将面临巨大阻力,因为这可能导致议员所属选区民众大量失业。

(综合新华社电)

美国安抚中东盟友 一场袭击破坏气氛

美国国务卿安东尼·布林肯27日抵达以色列,准备出席一场罕见的由以方“做东”、地区四个阿拉伯国家参与的外长级会议。不过,极端组织“伊斯兰国”认领当天发生在以色列境内的一起袭击,令本次会议召开气氛多少受到影响。



3月27日,安全人员在以色列北部沿海城市哈代拉的枪击事件现场工作。新华社发

袭击再起

袭击发生在以色列北部城市哈代拉,距大多数外国使馆驻地特拉维夫大约50公里。两名男子在哈代拉街头持枪行凶,导致两名以色列警察身亡、多人受伤。以警方说,枪手被在附近用餐的警察击毙,“避免了更大的恐怖袭击发生”。

事发后,“伊斯兰国”藉由其发声渠道认领此次袭击。按照以色列安全部门的说法,两名枪手是以色列籍阿拉伯人,同情“伊斯兰国”。

本月22日,一名以色列籍阿拉伯男子在以南城市贝尔谢巴持刀砍杀并驾车冲撞平民,导致4人死亡、2人受伤。行凶者后被路人击毙。以色列安全部门认定行凶者同情“伊斯兰国”,警告随着斋月临近,以境内发生袭击的风险增加。

安抚盟友

美国、以色列、阿拉伯联合酋长国、巴林、摩洛哥、埃及外长级会议定于28日开始,为期两天。会址选在地处以色列南部内盖夫沙漠的斯代博克农庄。

据路透社报道,布林肯将就美方恢复履行伊核协议相关问题安抚以阿盟友。以色列指认伊朗以民用核计划为掩护研发核武器,反对美国恢复履行协议。

在上届美国政府积极推动下,阿联酋、巴林和

摩洛哥2020年分别与以色列签署关系正常化协议,美方称之为《亚伯拉罕协议》。埃及则在43年前就与以色列实现关系正常化,常在以色列与巴勒斯坦、阿拉伯国家冲突中扮演调解角色。

布林肯在耶路撒冷与以色列外长拉皮德共同出席记者会时强调,美方相信恢复履行伊核协议“是将伊朗(核)项目重新置于往昔稳定范围内的最佳方案”,但无论是否恢复,美方保证“坚持伊朗绝不能获得核武器的核心原则不动摇”。

被批“双标”

抵达以色列前,布林肯在约旦河西岸城市拉姆安拉会见巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯,重申支持“两国方案”,并借机要求巴方就俄乌冲突谴责俄罗斯,阿巴斯则拒绝美方施压,指责西方国家“双标”。

“当前发生在欧洲的事件彰显(西方)赤裸裸的双重标准,”阿巴斯告诉布林肯,“以色列占领(巴勒斯坦)犯下的罪行……我们没发现(西方)有人要求以色列对自身凌驾于法律之上的国家行为负责。”

据巴勒斯坦官方通讯社报道,阿巴斯在会见中介绍了巴以局势最新进展,呼吁美方履行对巴勒斯坦的承诺,遵守“两国方案”,督促以色列停止犹太人定居点建设和敌对行为,并尊重耶路撒冷的历史地位。

上届美国政府在巴以问题上以所谓“中东和平新计划”取代“两国方案”,将美国驻以色列大使馆迁至耶路撒冷,并不再视以色列政府在约旦河西岸建设犹太人定居点违反国际法。

(据新华社电)

环球时讯

德国 想从以色列买导弹

新华社北京3月28日电 德国总理奥拉夫·朔尔茨27日接受采访时证实,政府正在商讨购买导弹防御系统一事。按照媒体说法,德国可能购买以色列“箭-3”反导系统,预备于2025年投入使用,使防御范围覆盖德国全境及周边一些国家。

德国电视一台记者当天问及政府是否考虑购买诸如以色列“铁穹”这样的防空系统时,朔尔茨回答道:“我可以向你透露,这是我们正在讨论的事情之一。”他没有透露更多细节。

德国《图片报》27日报道,德国联邦议院预算委员会成员安德烈亚斯·施瓦茨告诉该报,德国需要尽快获得覆盖全国的导弹防御系统,以色列“箭-3”是个“好的解决方案”。

据《图片报》介绍,德国购买“箭-3”将耗资20亿欧元,配套雷达系统将设在境内三个地点,预计2025年投入使用,届时将覆盖德国全境,并可为波兰、罗马尼亚和波罗的海三国提供防护。

施瓦茨说:“到时候我们将在(保卫)欧洲安全上扮演关键角色。”

“箭”式反导系统由以色列和美国联合研发,可在大气层外拦截洲际弹道导弹,特别是携带核弹头和生化弹头的导弹。

以色列着力构建多层次反导体系,“箭”“大卫弹弓”和“铁穹”系统分别防御远程、中程和短程导弹威胁。“箭-3”2015年12月首次测试成功,2017年在以色列空军基地部署。

《图片报》还说,朔尔茨和联邦国防军总指挥埃伯哈德·措恩23日讨论了如何分配使用1000亿欧元国防专项资金事宜。

德国国防部发言人回应媒体说,就如何使用这笔专项资金,目前正在起草议案以提交议会,不便对外透露相关信息。

韩国 新增新冠病例 降至20万例以下

据新华社电 韩国疾病管理厅28日通报,韩国前一日新增新冠确诊病例约18.7万例,25天来单日新增首次降至20万例以下。

与此同时,韩国累计新冠确诊病例突破1200万例。

韩联社28日报道,自23日以来,韩国单日新增确诊病例持续减少。按照保健福祉部长官权德喆的说法,这波由新冠变异毒株奥密克戎引发的疫情大约在上周达到峰值,境内新增病例连续11个星期大幅减少后,眼下呈现缓慢下降趋势。

权德喆说,截至上周,奥密克戎毒株亚型BA.2在韩国检出率为56.3%,远高于本月第一周的22.9%,现已成为主要流行毒株。“鉴于传播隐匿性使得奥密克戎毒株快速蔓延,在一些欧洲国家,病毒感染者人数再度提升,我们需要更严密监控形势,才能确定这波疫情确实进入下降通道。”

疾病管理厅数据显示,截至28日零时,韩国新增死亡病例287例,较前一日增加5例;新增重症病例57例,现有重症病例1273例,连续21天保持四位数。权德喆说:“我们不能放松警惕,因为重症和死亡病例数可能在确诊病例数触顶后两三周内继续攀升。”

萨尔瓦多 暴力案件激增 国家进入紧急状态



萨尔瓦多27日开始进入为期30天的紧急状态,以应对社会治安恶化。萨尔瓦多近期涉帮派暴力等社会治安案件激增。据警方公布的数据,萨尔瓦多26日有62人在帮派暴力中遭杀害。

图为3月27日,士兵在萨尔瓦多首都圣萨尔瓦多街头执勤。新华社发

Real estate and business advertisements including '标准厂房出租', '红双福搬家', '出售商品', '厂房出租', '会计、消防、工程', '厂房出租', '出兑食品厂', '门市出租', '厂房出租', '综合信息分类专栏'.